

---

## **По факту обнаружения тела мужчины в озере в районе «Малолагерной» проводится доследственная проверка**

В следственный отдел по городу Петропавловск – Камчатский следственного управления СКР по Камчатскому краю поступило сообщение об обнаружении в районе «Малолагерной», в озере, расположенном в непосредственной близости от акватории Авачинской бухты, тела мужчины. По данному факту инициировано проведение процессуальной проверки.

С целью проверки поступившего сообщения, на место выехала следственно – оперативная группа. Тело мужчины извлечено из воды при содействии сотрудников МЧС. Проведенным осмотром выявлены повреждения тела, вызванные длительным нахождением его в воде.

Предварительно, тело мужчины пролежало в воде около года. В настоящее время проводятся мероприятия, направленные на идентификацию личности мужчины.

В правоохранительные органы информация поступила от дайверов, совершавших пешую прогулку по прибрежной полосе перед погружением.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

01 Июня 2015

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/932420>